

浙江等三省已实施“单独两孩”

上海江苏等9省完成备案

记者10日从国家卫生计生委获悉,目前,浙江、江西、安徽3个省已经正式启动实施“单独两孩”政策,上海、江苏等9个省份已按要求通过备案程序。

国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在例行新闻发布会上介绍“单独两孩”政策实施进展情况说,国家卫生计生委专门成立了调整完善生育政策领导小组,按照启动实施“单独两孩”政策备案工作方案要求,组织审核了各地的备案材料。

姚宏文介绍,要促进人口健康长期均衡发展,今年的计划生育工作要精心做好调整完善生育政策工作,认真制定“单独两孩”政策的实施细则,完善配套的政策措施和工作机制,做好调查摸底和科学预测,把人口数据搞准、把实施方案做细、把工作预案做细,做好国家层面的方案、备案工作,规范审批流程、简化手续,方便群众,不能再出现“办证难”问题。(据新华网)

外交部发言人:

坚决反对

“神风特攻队”

申遗

外交部发言人华春莹在2月10日的例行记者会上就日本“神风特攻队”申请世界记忆遗产表示,此举意在美化日本军国主义侵略历史,必将遭到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

华春莹说,作为第二次世界大战的两大策源地之一,日本曾在二战期间犯下众多反人类、反人道的战争罪行。所谓“神风特攻队”申遗,意在美化日本军国主义侵略历史,其本质是挑战世界反法西斯战争成果和战后国际秩序。这与联合国教科文组织维护世界和平的宗旨背道而驰,必将遭到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

据报道,日本鹿儿岛县南九州市“知览特攻队和平会馆”4日向联合国教科文组织总部递交申请书,希望将该会馆收藏的神风特攻队队员的遗书、信件等物品列入世界记忆遗产名录。

(据新华网)

独生子女伤残死亡

家庭特扶金标准提高

国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在新闻发布会上说,今年起将独生子女伤残、死亡家庭特别扶助金标准分别提高到城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元。

姚宏文介绍2014年人口计生工作打算时说,2014年要完善计划生育利益导向政策体系,落实好计划生育特殊困难家庭的帮扶政策。各地还要开展多种形式的关怀关爱工作,扩大创建幸福家庭活动的试点范围,全面开展新家庭计划。

姚宏文说,要提升基层计划生育综合管理水平,加强和规范社会抚养费的管理,维护法律法规的严肃性。完善出生人口统计,建立人口动态监测和预警机制,组织做好全国和分区域的人口计划生育形势和分析工作,改进和加强目标管理责任制,深入开展计划生育优质服务新建单位创建活动,综合治理出生人口性别比偏高问题。加强流动人口计划生育服务管理,启动婚育证明电子化改革试点,方便流动人口办理生育登记。(据新华网)

央视曝光“莞式服务”

东莞成立专案组出动六千警力清查全市娱乐场所

据央视报道,东莞市从9日下午开始出动大批警力,对全市所有桑拿、沐足以及娱乐场所同时进行检查行动。

9日上午,央视对东莞市部分酒店经营色情业的情况进行了报道。9日下午,东莞市委、市政府迅速召开会议,统一部署全市查处行动。东莞市从下午开始,共出动6525名警力对全市所有桑拿、沐足以及娱乐场所同时进行检查,并针对节目曝光的多处涉黄场所进行清查抓捕。在东莞国安酒店,警方查处了多对涉嫌卖淫嫖娼的人员。

东莞市公安局副局长卢伟琪表示,国安酒店六楼是桑拿,总共37间房间,警方总共抓了45人。其中工作人员19人,在房间进行桑拿的总共是10对、20人。他表示,针对东莞涉黄问题多年没有彻底解决的情况,东莞市委、市政府现在已经着手研究制

定相关措施。

“接下来我们要提到市政府的层次来研究,怎么样把娱乐场所管好,也就是说,接下来怎么样建立一个管好东莞娱乐场所的长效机制。”卢伟琪说。

央视记者表示,从9日下午开始,东莞已经进行了两轮的清查。第一轮是由东莞市公安局和五个分局成立专案组。在下午3时对媒体曝光的5个镇12家娱乐场所清查整治,对涉黄经营人员、介绍卖淫人员进行了控制,在固定证据后已经作出依法处理。曝光的12间涉黄娱乐场所已经处于查封状态。在第一轮清查中,东莞市5个分局总共对42个场所进行清查,抓获了67名涉嫌色情交易的人员。

央视记者从东莞市委宣传部了解的情况显示,目前已经对相关责任人作出处理。对中堂镇公安分局局长、涉黄酒店所在的

派出所所长实行了先停职、后调查处理的初步处理意见。另外,东莞市委也对中堂、黄江、虎门、凤岗和厚街5个镇的主要领导和分管领导进行诫勉谈话,这是第一轮清查的初步处理意见。

他透露,第二轮清查是在9日晚9时许开始的。6000多警力对全市的300多个桑拿、沐足以及KTV展开统一行动。在行动中特别对目前已经没有开业的场所开门清查,不放过任何迹象。次轮清查将一直持续到今天凌晨。每个分局、每个镇的清查组,由公安部、省公安厅的督导组派专人进行督导检查。

他还透露,对媒体曝光的110举报电话打完没有出警的情况,东莞市纪检监察部门作出初步处理,对相关责任人进行调查。如果情况属实,将依法处置。

(据新华网)

公安部派员督办东莞涉黄问题查处整治

记者从公安部获悉,广东东莞部分娱乐场所存在卖淫嫖娼等问题被媒体曝光后,公安部高度重视,立即召开专题会议,要求迅速采取果断措施,坚决整治、从严查处,严肃追究当地公安机关领导责任,坚决打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者

及幕后“保护伞”。公安部派出由治安管理局局长带队、监察和督察等部门参加的督导组赶赴广东,对案件查处、问题整治和责任追究工作进行指导督办。

公安部要求,各级公安机关要持续深化涉黄违法犯罪专项打击整治行动,重点打击

卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”,依法查处涉及卖淫嫖娼和色情表演问题的各类场所;要严格落实责任,在党委、政府领导下,对突出问题坚决整治、挂牌整改;要与综治、文化、工商等部门密切配合、综合施策,共同维护良好的社会秩序。(据新华网)

中堂镇公安分局局长、涉事派出所所长被停职调查

9日,广东省东莞市多个娱乐场所存在的卖淫嫖娼等违法行为被媒体曝光。记者10日从广东省公安厅获悉,东莞市中堂镇公安分局局长、涉黄酒店所在地的派出所所长已被停职调查,东莞市委对被曝光的5个镇的

主要领导和分管领导进行了诫勉谈话。

此外,东莞市公安局正在对媒体反映的拨打110举报后接处警和警情处置情况进行调查,并将依法依规进行责任倒查,追究有关责任人员的责任。

广东省公安厅表示,将在全省部署开展娱乐场所涉黄、赌、毒问题集中整治行动,坚决打击,绝不手软,对充当保护伞和渎职失职的民警坚决追究责任。

(据新华网)



丹麦动物园处死近亲繁殖长颈鹿喂狮子

当地时间2014年2月9日,丹麦哥本哈根动物园处死一头名叫“马里乌斯”的年轻雄性长颈鹿,因为欧盟规定不得近亲繁殖。它的一些肉会被用来做研究,其他的用来喂狮子等肉食动物。此前,数千名网民在多家网站上签名请愿,呼吁拯救这头被判“死刑”的长颈鹿。(据新华网)